


Fiche n° 1. Conversions

Réponses
lla).....oooo.... 1-107'm
1.1b)ii. ... 2,5-10°m
1.1¢)oeeiiinnn, 3-1073m
1.1d) oo 7,2-10%m
1.1e)..nnn. 52-107"%m
1.16) .. 1,3-107%m
1.2a) ..., 1,50 - 10°m
1.2D) o 7-107 % m
1.2C) i,
1.2d).......... 1,20-10""m
1.2€) ... 2,3-107*m
1.2fF)........... 4,1-1071%m
1.3a)........... 7,3-10°m/s
1.3b) oo, 2,6 - 10" km/h
14 ..
1.5 ... 55-10720

1.6a)........... 1,99 - 10° Rg
1.6Db)........... 1,99 -10° Qg

1.6¢)........... 1,90 - 10° Rg
1.6d)......c.ooo....

186) oo
1.9
1.10a)...... 1,03 % 10° TWh |
1I0D) .o,
1.10¢) e
1.10d). e,
1.10€) .o
110 £) coeeennnn
110g) oviernnn.
1TI0OR). oo,
1 I’or

1

AZ8)e,

A2 b).... \0,000 000 000 1m\

A3a)...... 4,43 -10"%m

1.14e).......... 5,89 - 10% m?
1140
1 s 31 B oui
1.15b) e oui
116w
1.16b) ........... 625 kg,/m?
L17a) e,
1.17b)...... |16 x 10° kg/m® |
118 oo
1.19 ... non
1.20 oo

1.21a) . e,

1.21 b)... ‘ 1 année-lumieére/an ‘

1.22d). M.L3
1.22¢). ... M.LT 2
1220
1.22¢g) ...l N.L3

= 1.225) ... M.L.T™?
1L6f).......... 5,97-107° Qg 1.13b)........ 4,33-10" km )
1.22K) .o 71
1.6g)............ 1L67-10°rg|  1.14a)............ 110 000m? |
) 1.221).
1.6h)........... 1,67-10%qg 1.14b) ..o, 0,01 km?
1.23a)....... M1 207
1.61)........... 9,10-107¢ 1.14¢)......... 6,72 - 10" m?
0 ' ¢) T 123b).... M1 2071]
1.6§)............ 9,10 -10% qg 1.14d).......... 6,72 - 10" ha 1.23¢).nnnn ..
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Corrigés

1.3 a) 11 faut bien penser a garder le bon nombre de chiffres significatifs (deux ici car les données en possédent

également deux) :

. \/2 x 1,6-10-19C x 150V

9,1-10~31 kg

=7,3-10°m/s.

1.4 OnalW-s=1Jdonc 1W-h=3600J donc 1kW-h=36-10°J.

Ainsi, on trouve ' = 0,67kW - h = 2,4 - 10°J = 2,4 MJ.

1.5 On calcule R = =55-107°Q
T e B = 59 106S/m x 3,1-10°m2
1.11 Pour comparer ces abondances et trouver la plus petite, on peut les convertir dans la méme unité, par
exemple en ppm :
Silicium Or Hydrogéne Fer Oxygeéne Cuivre
2,75-10°ppm | 1-10°ppm | 1,4-10°ppm | 5,0-10*ppm | 4,6-10°ppm | 50ppm

lan x 365,25 jour/an x 24 h/jour x 3 600s/h x 3,00 - 10° m/s = 9,47 - 10*° m.

La distance entre Alpha du centaure et la Terre est donc 4,7 x 9,47 - 10 m = 4.4 - 10*° m.
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1.16 b) La masse volumique de la farine est 8&55 = 0,625 kg/L = 625 kg/m®.
Ac

1.18 Le volume du cube est (10cm)® = 1 000 cm®. Sa masse est donc

11,20g/em® x 1 000 cm® = 11,20 - 10° g = 11,2kg.

Le volume de la boule est %w(lf) cm)3 =14-10°ecm® = 1,4- 10" * m®. Sa masse est alors

19 300kg/m® x 1,4-10"*m® = 270 kg.

2mg 2.-107%g _

20km/h | 10m/s | lannée-lumiére/an | 22mm/ns | 30dm/s | 60cm/ms

556m/s | 10m/s 3,00 - 10% m/s 2,2-10"m/s | 3,0m/s

1.21 b) Voir les vitesses indiquées dans le corrigé précédent.
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